



# KEDY IDE DO KARANTÉNY ŽIAK?



<p><b>ČO ROBIŤ, KEĎ JE ŽIAK POZITÍVNY NA COVID-19?</b></p>	<p>Žiak zostáva doma, v 10-dňovej izolácii. V karanténe ostávajú všetci, ktorí s ním prišli do kontaktu 2 dni pred zistením pozitivity.</p> <p>V karanténe neostávajú tí, ktorí spĺňajú podmienky výnimky z karantény.</p> <p>Riaditeľ školy kontaktuje RÚVZ.</p>
<p><b>ČO AK JE ŽIAKOV RODIČ, SÚRODENEČ ČI INÁ OSOBA ZO SPOLOČNEJ DOMÁCNOSTI POZITÍVNA NA COVID-19?</b></p>	<p>Zostáva doma, v 10-dňovej karanténe <b>len tento žiak</b>, zvyšok triedy sa vzdeláva prezenčne.</p> <p>Odporúčame absolvovanie PCR testu na 5. deň, ak je výsledok testu negatívny, po siedmich dňoch od posledného kontaktu s pozitívnou osobou sa karanténa končí. Ak test neabsolvuje, karanténa trvá 10 dní.</p>
<p><b>ČO AK JE ŽIAKOV RODIČ, SÚRODENEČ ČI INÁ OSOBA ŽIJÚCA V JEDNEJ DOMÁCNOSTI OZNAČENÁ AKO ÚZKY KONTAKT?</b></p>	<p>Žiak sa vzdeláva prezenčne, pokiaľ sa u člena domácnosti (rodič, súrodenec,...) nepotvrdí ochorenie COVID-19. Ak sa potvrdí, je označený ako úzky kontakt.</p>
<p><b>ČO ROBIŤ, AK JE ŽIAK OZNAČENÝ AKO ÚZKY KONTAKT?</b></p>	<p>Zostáva doma, v 10-dňovej karanténe <b>len tento žiak</b>, zvyšok triedy sa vzdeláva prezenčne.</p> <p>Odporúčame absolvovanie PCR testu na 5. deň, ak je výsledok testu negatívny, po siedmich dňoch od posledného kontaktu s pozitívnou osobou sa karanténa končí. Ak test neabsolvuje, karanténa trvá 10 dní.</p>
<p><b>ČO JE ÚZKY KONTAKT ŽIAKA?</b></p>	<p>Je priamy fyzický kontakt s pozitívnou osobou na COVID-19, ak:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>● strávil s pozitívnou osobou dlhšie ako 15 minút a boli od seba vzdialení menej ako 2 metre.</li> <li>● bol s pozitívnou osobou dlhšie ako 15 minút v uzavretom priestore či dopravnom prostriedku.</li> <li>● bol s pozitívnou osobou, ktorá nemala prekryté horné dýchacie cesty a kašľala.</li> </ul>
<p><b>ČO SÚ VÝNIMKY Z KARANTÉNY ŽIAKA?</b></p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>● Žiaci, ktorí prekonali ochorenie COVID-19 za posledných 180 dní.</li> <li>● Plne zaočkovaní žiaci, ktorým uplynulo 14 dní od podania 2. dávky vakcíny alebo 21 dní od podania jednodávkovej vakcíny.</li> <li>● Plne zaočkovaní žiaci alebo žiaci zaočkovaní 1. dávkou do 180 dní od prekonania ochorenia COVID-19.</li> </ul> <p>Za žiaka môže rodič uplatniť výnimku z karantény predložením „Oznámenia o výnimke z karantény.“</p>